

平成 19 年 9 月 14 日

株 主 各 位

東京都港区虎ノ門一丁目 26 番 5 号虎ノ門 17 森ビル  
株 式 会 社 テ ー ・ オ ー ・ ダ ブ リ ュ ー  
代表取締役社長 川村 治

第 31 期定時株主総会招集ご通知一部訂正について

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、平成 19 年 9 月 7 日付でご送付いたしました当社「第 31 期定時株主総会招集ご通知」に一部記載の誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたしますので、何卒ご了承いただきますようお願い申し上げます。

敬 具

記

第 31 期定時株主総会招集ご通知

(提供書面) 28 ページ「損益計算書」

(下線は変更部分であります。)

(訂正前)

～省略～		
特 別 損 失		
投資有価証券 <u>売却</u> 損	10,218	
過年度従業員給料	11,285	21,503
税引前当期純利益		948,675
～省略～		

(訂正後)

～省略～		
特 別 損 失		
投資有価証券 <u>評価</u> 損	10,218	
過年度従業員給料	11,285	21,503
税引前当期純利益		948,675
～省略～		

以 上